VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUThl

1. CHATb WTATHbIA NNACTUKOBBIN MbIMbHWK.

2. YcTaHOBWUTbL KpenékHbiin KpoHwTenH 1 npy nomowm 6onta M10x35(40)
MpeaBapuUTENbLHO 3anoXUB B TOHXEPOH a/M KpenéxHylo nnaHky 2.

3. YcTaHoBUTb KpenéxHbli KpoHLWTelH 3 npw nomolu rarku M10
NpeasapuTEnbHO 3amnoX1B B NTOHXEPOH KPen&xHyo nnaHky 4.

4. YcTaHOBWUTL KpenékHy nonky 5 npu nomowy Gontoe M10x20 k paHee
YCTaHOBNEHHBIM KPenéXHbIM KpoHWTeAHam 1 1 3.

5. Tlpunoxue WTaTHbIA NMAcTUKOBLIM NbINBHUK K LUTATHBIM TOUYKaM
KpenneHus Bbipe3aTh OTBEPCTUA HaMNpoTUB TOYEK KPenneHWs Kpen&xHon
nonku 5. YeTaHoBUTE NNacTUKOBbIA NbINMbHUK.

6. YcTaHOBWTE KpenéxkHble nnaHky 6 B OTBEpCTUA NogpaMHuKa
npeneapuTenbHO BKPYTUB B HUX Ha Heckorbko oBopoTos BonTtel M8x25(30).
7. YcTaHOBWTB 3aLUWTY, OOEB HWKHIOW YacTb 3allyUThl NasamMu Ha paHee
ycTaHoBneHHble bontbl M8x25(30), nepeaHiow YacTb 3akpenuTb K
Kpené&xHoi nonke 5 6ontamu M10x25, AONONHUTENBHO 3AKPENUTL 3aLUWTY
6ontom M6x90 uepes BTYNKyY 7.

8. Bce TOYKM KpenneHns 3aTAHYTb.

Komnnekrtyrowmne Kon-Bo
Bont M6x90 1 wT
Bont M8x25 4 wT.
Bont M10x20 2 wr.
Bont M10x35(40) 1w
laiika M10 1 wT
Waiiba 6 1 wT
Wainba 8 5 wr
Waiiba 10 4 wT.
Brynka L65 7 % 1 wWr
KpenéxHasa nnaHka 2 . 1w
KpenéxHaa nnaHka 4 ‘ 1 W
KpenéxHasn nnaHka 6 ~ 2wt
KpenéxHbiil KpoHWTeRH 1 V 1wt
Kpené&xHblil KpOHWTERH 3 ’ 1 wT
KpenéxHasn nonka 5 1w

I [POM3BECTU CMa3KY KpeneXHblX OONTOB MaclioM WNu Opyron

KOHCEpBaqMOHHOﬁ HMOKOCTBHO
JononuutensHan MHdopMaLma Ha oduumansHom caite: Www.alfeco.ru

Hyundai Creta

ALF1044st

loa Beinycka: 2015-2021 O06bEM geuratens: all

3awnTa kaptepa wn KMri a@;\ﬁ
®Q¢ &
00Q6¢+e’
L

MiOx.?O/

M10x20

.
M8x25
M8x25(30

Bec sauwuTbl: 6,4 Kr

Bec komnnekTauun: 3 Kr
Pasmep sawutel: 795x615x100
MomeHT 3atskku: M10 - 32 Hm
MoMeHT 3aTtskkn. M8 - 15,7 Hm
MoMeHT 3aTaxku. M6 - 6,1 Hm A

M6x90
/ et

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTBI M3 CTANK W ANKOMWHIA

KOHCTRYHTOPCKWE OTASA B NPASE WSMEHRTE BHELUHWA B, HBG60D KOMNMNSKTYR0WME, cnocol yeTaHoBM G283 YEES0MIEHNS NOTPEGUTENA.




